Тема проекту. Народні та релігійні свята зимового циклу. Дидактична характеристика
Тип проекту: творчий, груповий.
Об'єкт проекту: народні свята зимового циклу.
Головна проблема: створення народного календаря.
, Спосіб вирішення проблеми: пошук інформації, створення народного
календаря.

ПЛАН ВИКОНАННЯ ПРОЕКТУ:
1. Обговорити у класі ідею проекту.
2. Розділити клас на творчі групи, розподілити обов'язки.
3. При допомозі вчителя визначити джерело інформації.
4. Скласти план дії:
· кожній групі підготувати інформацію на тему «Андріївські вечорниці»,

· «Свято   Миколая   Чудотворця,   «Різдво   Христове»,   «Новий   рік», «Водохреща», «Стрітення Господнє»;

· кожна група виступає по своїй темі;

· оформити виставку малюнків на тему «Моє улюблене свято»;

· вивчити відповідно по темі пісні, вірші, колядки, щедрівки, хороводи.

5. Запросити гостей і продемонструвати перед ними результат проекту.
6. Оцінити роботу учасників проекту.
На  уроках   «Я  і   Україна.   Громадянська  освіта»   ведеться   робота  по підготовці проекту.
1 урок - запуск проекту,

2 урок - планування, розподіл обов'язків по участі у проекті, аналіз зібраної

інформації.
Урок 1. ЗАПУСК ПРОЕКТУ.
Вчитель.
· Які свята відмічають у вашій сім'ї?

· Яке свято найулюбленіше? Чому?

· Які бувають свята? Чи хотіли б дізнатись?

· Щоб добре знати свята давайте створимо святковий календар.

Урок 2. ПЛАНУВАННЯ, РОЗПОДІЛ ОБОВ'ЯЗКІВ. Завдання 1. Що слід зробити для підготовки цього проекту?
1. Зібрати інформацію по темі.
2. Вивчити вірші, пісні, колядки, щедрівки, хороводи.
3. Виготовити виставку малюнків на тему «Моє улюблене свято».
4. Розділити клас на творчі групи.
Діти обговорюють, що над проектом краще працювати у групах; вирішують, що  підсумком роботи  буде  святковий календар.  На протязі  місяця діти знаходять інформацію, матеріал до проекту. За цей час:
1. Діти оформляють виставку малюнків.
2. Створюють святковий календар.
Урок 3.
Тема. Народні та релігійні свята зимового циклу.
Мета: формувати уявлення учнів про святковий календар; викликати
шанобливе ставлення до традиції українського народу святкувати народні і релігійні свята; узагальнити знання учнів про народні та релігійні свята; розвивати спостережливість, мову, словниковий запас, інтерес, увагу; виховувати любов до рідного краю, до природи.
Обладнання: ілюстрації, святковий календар, малюнки.
ХІД УРОКУ
I.
Організація класу*
II.
Актуалізація знань учнів.
· Які свята нещодавно ви відмічали?

· Чому саме на Україні святкують ці свята?

III.
Повідомлення теми уроку.
- До цього уроку ми готувались цілий місяць. Щоб здійснити наш проект, ми вирішили створити святковий календар. Для цього було створено 4 групи. Кожна з них підготувала інформацію, а саме:
1 група - про свято Андрія

2 група - про свята Миколая

3 група - Новий рік, Різдво Христове

4 група - Водохреща, Стрітення.

Також була організована виставка виставка малюнків «Моє улюблене свято». Ви підготували вірші, пісні, колядки, щедрівки, хороводи.
IV Вивчення нового матеріалу.
1.
Бесіда.
· Які свята ви знаєте?

· Які з них відмічаєте у своїй родині?

2.
Розповідь вчителя.
Український народ дуже працелюбний. Важливе і почесне місце у житті займають свята та обряди. Свята приносять різнобарвність та дають можливість відпочити, набратися духовних, моральних та фізичних сил.
3. Відгадування загадок.
4. 1 група розповідає про свято Андрія.
5. Свята - невід'ємна частина нашого життя.
А де свято, там ігри, пісні, подарунки. Наступне свято - Миколая, про це розповість 2 група.
6.
Перегляд ілюстрацій.
-
Український народ завжди любив зиму, З її морозами, заметілями,
святами і забавами. Давайте пригадаємо приказки про зиму:
· Осінь багата хлібом, а зима снігом.

· Грудень рік закриває, а зиму відкриває,

· Зимове сонце наче: світить та не гріє.

З група нам розповість про Новий рік та Різдво Христове.
Запитання після розповіді:
~~   Звідки прийшла традиція ставити ялинку?
· Коли вперше ялинка була прикрашена скляними іграшками?
· Які особливості святкування Нового року, скажімо, у Румунії, Швеції?

7. Розповідь 4 групи про Водохреща та Стрітення. - От ми і ознайомились із святами зимового циклу.
V Підсумок уроку.
· Що вам сподобалось із розповідей?
· Що   ви  чекали  дізнатись  на  цьому  уроці?  Чи  вдалося   почути  ту інформацію, про яку хотіли дізнатись?

· Дякую усім за співпрацю.
